
1. Preguntes amb resposta oral als òrgans de la Corpo-
ració Catalana de Mitjans Audiovisuals

2. Sol·licitud de compareixença d’una representa-
ció del Consell Assessor de Ràdio i Televisió Espa-
nyola a Catalunya davant la Comissió de Control 
de l’Actuació de la Corporació Catalana de Mitjans 
Audiovisuals perquè expliqui la Memòria del Consell 
corresponent al 2011. Tram. 356-00558/09. Grup Par-
lamentari d’Iniciativa per Catalunya Verds - Esquerra 
Unida i Alternativa. Debat i votació de la sol·licitud de 
compareixença.

3. Sol·licitud de compareixença d’Eugeni Sallent i Gar-
riga, director de Televisió de Catalunya, davant la 
Comissió de Control de l’Actuació de la Corporació 
Catalana de Mitjans Audiovisuals perquè informi so-
bre el seu programa de treball. Tram. 356-00699/09. 
Joan Ferran i Serafini, del Grup Parlamentari Socialis-
ta. Debat i votació de la sol·licitud de compareixença.

4. Sol·licitud de compareixença de Fèlix Riera i Pra-
do, director de Catalunya Ràdio, davant la Comissió 
de Control de l’Actuació de la Corporació Catalana de 
Mitjans Audiovisuals perquè informi sobre el seu pro-
grama de treball. Tram. 356-00700/09. Joan Ferran i 
Serafini, del Grup Parlamentari Socialista. Debat i vo-
tació de la sol·licitud de compareixença.

5. Sol·licitud de compareixença del president del Con-
sell de Govern de la Corporació Catalana de Mitjans 
Audiovisuals davant la Comissió de Control de l’Ac-
tuació de la Corporació Catalana de Mitjans Audio-
visuals perquè expliqui el pla de viabilitat de la Cor-
poració. Tram. 356-00709/09. Grup Parlamentari 
d’Iniciativa per Catalunya Verds - Esquerra Unida 
i Alternativa. Debat i votació de la sol·licitud de com-
pareixença.

6. Sol·licitud de compareixença del director de Ca-
talunya Ràdio davant la Comissió de Control de 
l’Actuació de la Corporació Catalana de Mitjans 
Audiovisuals perquè expliqui el pla de viabilitat de la 
Corporació. Tram. 356-00710/09. Grup Parlamentari 
d’Iniciativa per Catalunya Verds - Esquerra Unida 
i Alternativa. Debat i votació de la sol·licitud de com-
pareixença.

7. Sol·licitud de compareixença del director de Tele-
visió de Catalunya davant la Comissió de Control de 
l’Actuació de la Corporació Catalana de Mitjans Au-
diovisuals perquè expliqui el pla de viabilitat de la 
Corporació. Tram. 356-00711/09. Grup Parlamentari 
d’Iniciativa per Catalunya Verds - Esquerra Unida 
i Alternativa. Debat i votació de la sol·licitud de com-
pareixença.

Ordre del dia

Comissió de Control de l’Actuació de la Corporació 
Catalana de Mitjans Audiovisuals

Dossier per a la sessió núm. 11 | 22 de juny de 2012, a les 10.00 h

CCMA
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PUNT 1 | ORDENACIÓ DE LES 
PREGUNTES AMB RESPOSTA ORAL 
ALS ÒRGANS DE LA CCMA

I. Programació

Preguntes al director de Televisió de Catalunya

1. Pregunta al director de Televisió de Catalunya a 
respondre oralment en comissió sobre el documental 
«Què mengem?». Santi Rodríguez i Serra, GP PPC 
(tram. 323-00051/09)

2. Pregunta al director de Televisió de Catalunya a 
respondre oralment en comissió sobre la graella d’es-
tiu i tardor de Televisió de Catalunya. Marta Alòs 
Lòpez, GP CiU (tram. 323-00053/09)

Preguntes al director Catalunya Ràdio

3. Pregunta al director de Catalunya Ràdio a respon-
dre oralment en comissió sobre la graella d’estiu i tar-
dor de Catalunya Ràdio. Marta Alòs Lòpez, GP CiU 
(tram. 323-00056/09)

Preguntes al president del Consell de Govern de la 
CCMA

4. Pregunta al president del Consell de Govern de la 
Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals a res-
pondre oralment en comissió sobre els criteris per a 
decidir si s’emetien dos reportatges en el programa 
Sense ficció. Carmel Mòdol i Bresolí, GP ERC (tram. 
322-00064/09)

II. Emissions dels canals de Televisió 
de Catalunya

Preguntes al president del Consell de Govern de la 
CCMA

5. Pregunta al president del Consell de Govern de la 
Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals a res-
pondre oralment en comissió sobre la continuïtat de 
les emissions dels canals de Televisió de Catalunya i 
la conservació del segon múltiplex. Carmel Mòdol 
i Bresolí, GP ERC (tram. 322-00065/09)

6. Pregunta al president del Consell de Govern de la 
Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals a res-
pondre oralment en comissió sobre la cobertura in-
ternacional de Televisió de Catalunya. Marta Alòs 
Lòpez, GP CiU (tram. 322-00077/09)

III. Criteris de pluralisme

Preguntes al president del Consell de Govern de la 
CCMA

7. Pregunta al president del Consell de Govern de la 
Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals a res-
pondre oralment en comissió sobre els criteris de plu-
ralitat ideològica, política i social dels programes dels 

mitjans de la Corporació. Albert Rivera Díaz, SP C’s 
(tram. 322-00066/09)

8. Pregunta al president del Consell de Govern de la 
Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals a res-
pondre oralment en comissió sobre el manteniment 
del pluralisme en les entrevistes polítiques. Joan Fer-
ran i Serafini, GP SOC (tram. 322-00068/09)

IV. Contracte programa 

Preguntes al president del Consell de Govern de la 
CCMA

9. Pregunta al president del Consell de Govern de la 
Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals a res-
pondre oralment en comissió sobre el contracte pro-
grama. Joan Ferran i Serafini, GP SOC (tram. 322-
00067/09)

10. Pregunta al president del Consell de Govern de la 
Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals a res-
pondre oralment en comissió sobre el procés de nego-
ciació del contracte programa. Dolors Camats i Luis, 
GP ICV-EUiA (tram. 322-00071/09)

11. Pregunta al president del Consell de Govern de la 
Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals a res-
pondre oralment en comissió sobre la fase en què es 
troba el contracte programa. Marta Alòs Lòpez, GP 
CiU (tram. 322-00076/09)

V. Retransmissions esportives

Preguntes al director de Televisió de Catalunya

12. Pregunta al director de Televisió de Catalunya a 
respondre oralment en comissió sobre la difusió de la 
V Copa de les Nacions d’handbol femení. Marta Alòs 
Lòpez, GP CiU (tram. 323-00054/09)

Preguntes al president del Consell de Govern de la 
CCMA

13. Pregunta al president del Consell de Govern de la 
Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals a res-
pondre oralment en comissió sobre les retransmissi-
ons esportives. Joan Ferran i Serafini, GP SOC (tram. 
322-00069/09)

14. Pregunta al president del Consell de Govern de la 
Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals a res-
pondre oralment en comissió sobre els drets del fut-
bol. Marta Alòs Lòpez, GP CiU (tram. 322-00075/09)

VI. Ingressos publicitaris

Preguntes al president del Consell de Govern de la 
CCMA

15. Pregunta al president del Consell de Govern de la 
Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals a res-
pondre oralment en comissió sobre els ingressos pu-
blicitaris previstos per a assolir un tancament pres-
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supostari equilibrat. Joan Ferran i Serafini, GP SOC 
(tram. 322-00070/09)

VII. Valoració comentaris presentadors 
televisius

Preguntes al director de Televisió de Catalunya

16. Pregunta al director de Televisió de Catalunya a 
respondre oralment en comissió sobre els comentaris i 
les valoracions polítiques que fan alguns presentadors 
televisius. Joan Ferran i Serafini, GP SOC (tram. 323-
00050/09)

VIII. Redaccions de Televisió de Catalunya 
i de Catalunya Ràdio

Preguntes al president del Consell de Govern de la 
CCMA

17. Pregunta al president del Consell de Govern de 
la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals a 
respondre oralment en comissió sobre la possibilitat 
d’unificar les redaccions de Televisió de Catalunya i 
Catalunya Ràdio. Santi Rodríguez i Serra, GP PPC 
(tram. 322-00073/09)

IX. Criteris d’ús del sistema dual

Preguntes al director de Televisió de Catalunya

18. Pregunta al director de Televisió de Catalunya a 
respondre oralment en comissió sobre els criteris d’ús 
del sistema dual. Santi Rodríguez i Serra, GP PPC 
(tram. 323-00052/09)

X. Negociació convenis laborals 
de les empreses de la CCMA

Preguntes al president del Consell de Govern de la 
CCMA

19. Pregunta al president del Consell de Govern de la 
Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals a res-
pondre oralment en comissió sobre el procés de ne-
gociació dels convenis laborals de les empreses de 

la Corporació. Dolors Camats i Luis, GP ICV-EUiA 
(tram. 322-00072/09)

XI. Estructura orgànica CCMA

Preguntes al president del Consell de Govern de la 
CCMA

20. Pregunta al president del Consell de Govern de la 
Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals a res-
pondre oralment en comissió sobre l’estructura or-
gànica de la Corporació. Marta Alòs Lòpez, GP CiU 
(tram. 322-00074/09)

XII. Acord Televisió de Catalunya-Xarxa 
Audiovisual Local

Preguntes al president del Consell de Govern de la 
CCMA

21. Pregunta al president del Consell de Govern de la 
Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals a res-
pondre oralment en comissió sobre l’acord entre Te-
levisió de Catalunya i la Xarxa Audiovisual Local. 
Marta Alòs Lòpez, GP CiU (tram. 322-00078/09)

XIII. Modificació Llei general audiovisual

Preguntes al president del Consell de Govern de la 
CCMA

22. Pregunta al president del Consell de Govern de la 
Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals a res-
pondre oralment en comissió sobre la modificació 
de la Llei general audiovisual. Marta Alòs Lòpez, 
GP CiU (tram. 322-00079/09)

XIV. Celebració de l’any Sales Calders Tísner

Preguntes al director de Televisió de Catalunya

23. Pregunta al director de Televisió de Catalunya a 
respondre oralment en comissió sobre la celebració 
de l’Any Sales Calders Tísner. Marta Alòs Lòpez, 
GP CiU (tram. 323-00055/09)
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PUNT 1 | SUBSTANCIACIÓ DE LES 
PREGUNTES AMB RESPOSTA ORAL 
ALS ÒRGANS DE LA CCMA

I. PROGRAMACIÓ

Preguntes al director de Televisió de Catalunya

Pregunta al director de Televisió de Catalu-
nya a respondre oralment en comissió sobre 
el documental «Què mengem?»
Tram. 323-00051/09

Anunci
Santi Rodríguez i Serra, del Grup Parlamentari 

del Partit Popular de Catalunya

Reg. 70099 / Admissió a tràmit: Mesa 

del Parlament, 19.06.2012

A la Mesa de la Comissió de Control 
de l’Actuació de la Corporació Catalana 
de Mitjans Audiovisuals

Santi Rodríguez Serra, portaveu adjunt del Grup Par-
lamentari del Partit Popular de Catalunya, d’acord 
amb el que estableix l’article 173 del Reglament del 
Parlament, presenta al Director de Televisió de Cata-
lunya la pregunta següent, per tal que li sigui resposta 
oralment davant la Comissió.

Interessa saber a aquest diputat i al seu grup parla-
mentari: 

– Quina és la seva opinió respecte de la polèmica sus-
citada en el documental «Què mengem?» emès el pas-
sat 30 de maig?

Palau del Parlament, 19 de juny de 2012

Santi Rodríguez Serra
Portaveu adjunt del GP del PPC

Pregunta al director de Televisió de Catalu-
nya a respondre oralment en comissió sobre 
la graella d’estiu i tardor de Televisió de Ca-
talunya
Tram. 323-00053/09

Anunci
Marta Alòs Lòpez, del Grup Parlamentari 

de Convergència i Unió

Reg. 70107 / Admissió a tràmit: Mesa 

del Parlament, 19.06.2012

A la Mesa de la Comissió de Control 
de l’Actuació de la Corporació Catalana 
de Mitjans Audiovisuals

Marta Alòs i López, diputada del Grup Parlamentari 
de Convergència i Unió, d’acord amb el que estableix 
l’article 173 del Reglament del Parlament, presenta al 
Director de la Televisió de Catalunya la pregunta se-
güent, per tal que li sigui resposta oralment davant la 
Comissió.

Interessa saber a aquesta diputada i al seu grup par-
lamentari: 

– Quina és la graella d’estiu i tardor de la Televisió 
Catalana de Catalunya?

Palau del Parlament, 19 de juny de 2012

Marta Alòs i López
Diputada del GP de CiU

Preguntes al director Catalunya Ràdio

Pregunta al director de Catalunya Ràdio a 
respondre oralment en comissió sobre la 
graella d’estiu i tardor de Catalunya Ràdio
Tram. 323-00056/09

Anunci
Marta Alòs Lòpez, del Grup Parlamentari 

de Convergència i Unió

Reg. 70110 / Admissió a tràmit: Mesa 

del Parlament, 19.06.2012

A la Mesa de la Comissió de Control 
de l’Actuació de la Corporació Catalana 
de Mitjans Audiovisuals

Marta Alòs i López, diputada del Grup Parlamentari 
de Convergència i Unió, d’acord amb el que estableix 
l’article 173 del Reglament del Parlament, presenta 
al Director de Catalunya Ràdio la pregunta següent, 
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per tal que li sigui resposta oralment davant la Co-
missió.

Interessa saber a aquesta diputada i al seu grup par-
lamentari: 

– Quina és la graella d’estiu i tardor de Catalunya 
Ràdio?

Palau del Parlament, 1 de juny de 2012

Marta Alòs i López
Diputada del GP de CiU

Preguntes al president del Consell de Govern 
de la CCMA

Pregunta al president del Consell de Govern 
de la Corporació Catalana de Mitjans Audio-
visuals a respondre oralment en comissió so-
bre els criteris per a decidir si s’emetien dos 
reportatges en el programa Sense ficció
Tram. 322-00064/09

Anunci
Carmel Mòdol i Bresolí, del Grup Parlamentari 

d’Esquerra Republicana de Catalunya

Reg. 69707 / Admissió a tràmit: Mesa 

del Parlament, 19.06.2012

A la Mesa de la Comissió de Control 
de l’Actuació de la Corporació Catalana 
de Mitjans Audiovisuals

Carmel Mòdol i Bresolí, diputat del Grup Parlamenta-
ri d’Esquerra Republicana de Catalunya, d’acord amb 
el que estableix l’article 173 del Reglament del Par-
lament, presenta al president del Consell de Govern 
de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals 
la pregunta següent, per tal que li sigui resposta oral-
ment davant la Comissió.

Interessa saber a aquest diputat i al seu grup parla-
mentari: 

– Amb quins criteris es va decidir l’emissió del re-
portatge de televisió «Què mengem?» en el programa 
Sense Ficció del dia 27/05/2012 i la no emissió també 
durant el mes de maig del reportatge «El futur era de 
tots» dins del mateix programa informatiu?

Palau del Parlament, 14 de juny de 2012

Carmel Mòdol i Bresolí
Diputat del GP d’ERC

II. EMISSIONS DELS CANALS DE TELEVISIÓ 
DE CATALUNYA

Preguntes al president del Consell de Govern 
de la CCMA

Pregunta al president del Consell de Govern 
de la Corporació Catalana de Mitjans Audio-
visuals a respondre oralment en comissió 
sobre la continuïtat de les emissions dels ca-
nals de Televisió de Catalunya i la conserva-
ció del segon múltiplex
Tram. 322-00065/09

Anunci
Carmel Mòdol i Bresolí, del Grup Parlamentari 

d’Esquerra Republicana de Catalunya

Reg. 69708 / Admissió a tràmit: Mesa 

del Parlament, 19.06.2012

A la Mesa de la Comissió de Control 
de l’Actuació de la Corporació Catalana 
de Mitjans Audiovisuals

Carmel Mòdol i Bresolí, diputat del Grup Parlamenta-
ri d’Esquerra Republicana de Catalunya, d’acord amb 
el que estableix l’article 173 del Reglament del Par-
lament, presenta al president del Consell de Govern 
de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals 
la pregunta següent, per tal que li sigui resposta oral-
ment davant la Comissió.

Interessa saber a aquest diputat i al seu grup parla-
mentari: 

– Quines són les previsions del Consell de Govern de 
la CCMA sobre la continuïtat de les emissions dels 
canals de TVC operatius actualment i quina és la pre-
visió de conservar el segon Multiplex per les activitats 
de la CCMA?

Palau del Parlament, 14 de juny de 2012

Carmel Mòdol i Bresolí
Diputat del GP d’ERC
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Pregunta al president del Consell de Govern 
de la Corporació Catalana de Mitjans Audio-
visuals a respondre oralment en comissió 
sobre la cobertura internacional de Televisió 
de Catalunya
Tram. 322-00077/09

Anunci
Marta Alòs Lòpez, del Grup Parlamentari 

de Convergència i Unió

Reg. 70104 / Admissió a tràmit: Mesa 

del Parlament, 19.06.2012

A la Mesa del Parlament

Marta Alòs i López, diputada del Grup Parlamentari 
de Convergència i Unió, d’acord amb el que estableix 
l’article 173 del Reglament del Parlament, presenta al 
president del Consell de Govern de la Corporació Ca-
talana de Mitjans Audiovisuals la pregunta següent, 
per tal que li sigui resposta oralment davant la Co-
missió.

Interessa saber a aquesta diputada i al seu grup par-
lamentari: 

– Quina és la cobertura internacional de TVC, a partir 
de la desconnexió satèl·lit?

Palau del Parlament, 19 de juny de 2012

Marta Alòs i López
Diputada del GP de CiU

III. CRITERIS DE PLURALISME

Preguntes al president del Consell de Govern 
de la CCMA

Pregunta al president del Consell de Govern 
de la Corporació Catalana de Mitjans Audio-
visuals a respondre oralment en comissió 
sobre els criteris de pluralitat ideològica, po-
lítica i social dels programes dels mitjans de 
la Corporació
Tram. 322-00066/09

Anunci
Albert Rivera Díaz, del Subgrup 

Parlamentari Ciutadans

Reg. 70042 / Admissió a tràmit: Mesa 

del Parlament, 19.06.2012

A la Mesa del Parlament

Albert Rivera Díaz, portaveu del Subgrup Parlamen-
tari de Ciutadans, d’acord amb el que estableix l’ar-
ticle 173 del Reglament del Parlament, presenta al 
president del Consell de Govern de la Corporació Ca-
talana de Mitjans Audiovisuals la pregunta següent, 
per tal que li sigui resposta oralment davant la Co-
missió.

Interessa saber a aquest diputat i al seu grup parla-
mentari: 

– Quins són els criteris que utilitza la Corporació Ca-
talana de Mitjans Audiovisuals per a establir la plu-
ralitat ideològica, política i social de les tertúlies, els 
debats, les entrevistes i els contertulians dels progra-
mes de producció pròpia i de producció externa de la 
graella de tots els mitjans de la Corporació?

Palau del Parlament, 18 de juny de 2012

Albert Rivera Díaz
Portaveu del SP C’s
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Pregunta al president del Consell de Govern 
de la Corporació Catalana de Mitjans Audio-
visuals a respondre oralment en comissió 
sobre el manteniment del pluralisme en les 
entrevistes polítiques
Tram. 322-00068/09

Anunci
Joan Ferran i Serafini, del Grup Parlamentari Socialista

Reg. 70082 / Admissió a tràmit: Mesa 

del Parlament, 19.06.2012

A la Mesa del Parlament

Joan Ferran Serafini, diputat del Grup Parlamentari 
Socialista, d’acord amb el que estableix l’article 173 
del Reglament del Parlament, presenta al president del 
Consell de Govern de la Corporació Catalana de Mit-
jans Audiovisuals la pregunta següent, per tal que li 
sigui resposta oralment davant la Comissió.

Interessa saber a aquest diputat i al seu grup parla-
mentari: 

– Quin és el capteniment del President del Consell de 
Govern per tal de mantenir el pluralisme en les en-
trevistes polítiques en els programes de màxima au-
diència?

Palau del Parlament, 18 de juny de 2012

Joan Ferran Serafini
Diputat del GP SOC

IV. CONTRACTE PROGRAMA 

Preguntes al president del Consell de Govern 
de la CCMA

Pregunta al president del Consell de Govern 
de la Corporació Catalana de Mitjans Audio-
visuals a respondre oralment en comissió 
sobre el contracte programa
Tram. 322-00067/09

Anunci
Joan Ferran i Serafini, del Grup Parlamentari Socialista

Reg. 70081 / Admissió a tràmit: Mesa 

del Parlament, 19.06.2012

A la Mesa del Parlament

Joan Ferran Serafini, diputat del Grup Parlamentari 
Socialista, d’acord amb el que estableix l’article 173 
del Reglament del Parlament, presenta al president del 

Consell de Govern de la Corporació Catalana de Mit-
jans Audiovisuals la pregunta següent, per tal que li 
sigui resposta oralment davant la Comissió.

Interessa saber a aquest diputat i al seu grup parla-
mentari: 

– En quina situació es troba l’elaboració del contracte 
programa?

Palau del Parlament, 18 de juny de 2012

Joan Ferran Serafini
Diputat del GP SOC

Pregunta al president del Consell de Govern 
de la Corporació Catalana de Mitjans Audio-
visuals a respondre oralment en comissió 
sobre el procés de negociació del contracte 
programa
Tram. 322-00071/09

Anunci
Dolors Camats i Luis, del Grup 

Parlamentari d’Iniciativa per Catalunya 

Verds - Esquerra Unida i Alternativa

Reg. 70096 / Admissió a tràmit: Mesa 

del Parlament, 19.06.2012

A la Mesa del Parlament

Dolors Camats Luis, portaveu del Grup Parlamentari 
d’Iniciativa per Catalunya Verds - Esquerra Unida i 
Alternativa, d’acord amb el que estableix l’article 173 
del Reglament del Parlament, presenta al president del 
Consell de Govern de la Corporació Catalana de Mit-
jans Audiovisuals la pregunta següent, per tal que li 
sigui resposta oralment davant la Comissió.

Interessa saber a aquesta diputada i al seu grup par-
lamentari: 

– En quina situació es troba el procés de negociació 
i aprovació del contracte programa?

Palau del Parlament, 19 de juny de 2012

Dolors Camats Luis
Portaveu del GP d’ICV-EUiA
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Pregunta al president del Consell de Govern 
de la Corporació Catalana de Mitjans Audio-
visuals a respondre oralment en comissió so-
bre la fase en què es troba el contracte pro-
grama
Tram. 322-00076/09

Anunci
Marta Alòs Lòpez, del Grup Parlamentari 

de Convergència i Unió

Reg. 70103 / Admissió a tràmit: Mesa 

del Parlament, 19.06.2012

A la Mesa del Parlament

Marta Alòs i López, diputada del Grup Parlamentari 
de Convergència i Unió, d’acord amb el que estableix 
l’article 173 del Reglament del Parlament, presenta 
al president del Consell de Govern de la Corpora-
ció Catalana de Mitjans Audiovisuals la pregunta se-
güent, per tal que li sigui resposta oralment davant la 
Comissió.

Interessa saber a aquesta diputada i al seu grup par-
lamentari: 

– El contracte programa en quina fase es troba?

Palau del Parlament, 19 de juny de 2012

Marta Alòs i López
Diputada del GP de CiU

V. RETRANSMISSIONS ESPORTIVES

Preguntes al director de Televisió de Catalunya

Pregunta al director de Televisió de Catalunya 
a respondre oralment en comissió sobre la di-
fusió de la V Copa de les Nacions d’handbol 
femení
Tram. 323-00054/09

Anunci
Marta Alòs Lòpez, del Grup Parlamentari 

de Convergència i Unió

Reg. 70108 / Admissió a tràmit: Mesa 

del Parlament, 19.06.2012

A la Mesa de la Comissió de Control 
de l’Actuació de la Corporació Catalana 
de Mitjans Audiovisuals

Marta Alòs i López, diputada del Grup Parlamentari 
de Convergència i Unió, d’acord amb el que estableix 

l’article 173 del Reglament del Parlament, presenta al 
Director de la Televisió de Catalunya la pregunta se-
güent, per tal que li sigui resposta oralment davant la 
Comissió.

Interessa saber a aquesta diputada i al seu grup par-
lamentari: 

– Quina és la difusió que s’ha efectuat a Televisió de 
Catalunya de la V Copa de les Nacions d’Handbol Fe-
mení?

Palau del Parlament, 19 de juny de 2012

Marta Alòs i López
Diputada del GP de CiU

Preguntes al president del Consell de Govern 
de la CCMA

Pregunta al president del Consell de Govern 
de la Corporació Catalana de Mitjans Audio-
visuals a respondre oralment en comissió 
sobre les retransmissions esportives
Tram. 322-00069/09

Anunci
Joan Ferran i Serafini, del Grup Parlamentari Socialista

Reg. 70083 / Admissió a tràmit: Mesa 

del Parlament, 19.06.2012

A la Mesa del Parlament

Joan Ferran Serafini, diputat del Grup Parlamentari 
Socialista, d’acord amb el que estableix l’article 173 
del Reglament del Parlament, presenta al president del 
Consell de Govern de la Corporació Catalana de Mit-
jans Audiovisuals la pregunta següent, per tal que li 
sigui resposta oralment davant la Comissió.

Interessa saber a aquest diputat i al seu grup parla-
mentari: 

– Quin és el capteniment del Consell de Govern res-
pecte a les retransmissions esportives?

Palau del Parlament, 18 de juny de 2012

Joan Ferran Serafini
Diputat del GP SOC
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Pregunta al president del Consell de Govern 
de la Corporació Catalana de Mitjans Audio-
visuals a respondre oralment en comissió 
sobre els drets del futbol
Tram. 322-00075/09

Anunci
Marta Alòs Lòpez, del Grup Parlamentari 

de Convergència i Unió

Reg. 70102 / Admissió a tràmit: Mesa 

del Parlament, 19.06.2012

A la Mesa del Parlament

Marta Alòs i López, diputada del Grup Parlamentari 
de Convergència i Unió, d’acord amb el que estableix 
l’article 173 del Reglament del Parlament, presenta 
al president del Consell de Govern de la Corpora-
ció Catalana de Mitjans Audiovisuals la pregunta se-
güent, per tal que li sigui resposta oralment davant la 
Comissió.

Interessa saber a aquesta diputada i al seu grup par-
lamentari: 

– Quina és la situació dels drets del futbol a Televisió 
de Catalunya i a Catalunya Ràdio?

Palau del Parlament, 19 de juny de 2012

Marta Alòs i López
Diputada del GP de CiU

VI. INGRESSOS PUBLICITARIS

Preguntes al president del Consell de Govern 
de la CCMA

Pregunta al president del Consell de Govern 
de la Corporació Catalana de Mitjans Audio-
visuals a respondre oralment en comissió so-
bre els ingressos publicitaris previstos per a 
assolir un tancament pressupostari equilibrat
Tram. 322-00070/09

Anunci
Joan Ferran i Serafini, del Grup Parlamentari Socialista

Reg. 70084 / Admissió a tràmit: Mesa 

del Parlament, 19.06.2012

A la Mesa del Parlament

Joan Ferran Serafini, diputat del Grup Parlamentari 
Socialista, d’acord amb el que estableix l’article 173 
del Reglament del Parlament, presenta al president del 

Consell de Govern de la Corporació Catalana de Mit-
jans Audiovisuals la pregunta següent, per tal que li 
sigui resposta oralment davant la Comissió.

Interessa saber a aquest diputat i al seu grup parla-
mentari: 

– Quines són les perspectives d’ingressos publicitaris 
per tal d’aconseguir un tancament pressupostari equi-
librat?

Palau del Parlament, 18 de juny de 2012

Joan Ferran Serafini
Diputat del GP SOC

VII. VALORACIÓ COMENTARIS 
PRESENTADORS TELEVISIUS

Preguntes al director de Televisió de Catalunya

Pregunta al director de Televisió de Catalu-
nya a respondre oralment en comissió sobre 
els comentaris i les valoracions polítiques 
que fan alguns presentadors televisius
Tram. 323-00050/09

Anunci
Joan Ferran i Serafini, del Grup Parlamentari Socialista

Reg. 70085 / Admissió a tràmit: Mesa 

del Parlament, 19.06.2012

A la Mesa de la Comissió de Control 
de l’Actuació de la Corporació Catalana 
de Mitjans Audiovisuals

Joan Ferran Serafini, diputat del Grup Parlamentari 
Socialista, d’acord amb el que estableix l’article 173 
del Reglament del Parlament, presenta al director de 
la Televisió de Catalunya la pregunta següent, per tal 
que li sigui resposta oralment davant la Comissió.

Interessa saber a aquest diputat i al seu grup parla-
mentari: 

– Quin és el capteniment del director de la Televisió 
de Catalunya respecte els comentaris i les valoracions 
polítiques efectuats per alguns conductors/presenta-
dors de programes?

Palau del Parlament, 18 de juny de 2012

Joan Ferran Serafini
Diputat del GP SOC
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VIII. REDACCIONS DE TELEVISIÓ 
DE CATALUNYA I DE CATALUNYA RÀDIO

Preguntes al president del Consell de Govern 
de la CCMA

Pregunta al president del Consell de Govern 
de la Corporació Catalana de Mitjans Audio-
visuals a respondre oralment en comissió 
sobre la possibilitat d’unificar les redaccions 
de Televisió de Catalunya i Catalunya Ràdio
Tram. 322-00073/09

Anunci
Santi Rodríguez i Serra, del Grup Parlamentari 

del Partit Popular de Catalunya

Reg. 70098 / Admissió a tràmit: Mesa 

del Parlament, 19.06.2012

A la Mesa de la Comissió de Control 
de l’Actuació de la Corporació Catalana 
de Mitjans Audiovisuals

Santi Rodríguez Serra, portaveu adjunt del Grup Par-
lamentari del Partit Popular de Catalunya, d’acord 
amb el que estableix l’article 173 del Reglament del 
Parlament, presenta al president del Consell de Go-
vern de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovi-
suals la pregunta següent, per tal que li sigui resposta 
oralment davant la Comissió.

Interessa saber a aquest diputat i al seu grup parla-
mentari: 

– Quin és el seu parer a propòsit de la possibilitat 
d’unificar les redaccions de TVC i les emissores de 
Catalunya Ràdio?

Palau del Parlament, 19 de juny de 2012

Santi Rodríguez Serra
Portaveu adjunt del GP del PPC

IX. CRITERIS D’ÚS DEL SISTEMA DUAL

Preguntes al director de Televisió de Catalunya

Pregunta al director de Televisió de Catalu-
nya a respondre oralment en comissió sobre 
els criteris d’ús del sistema dual
Tram. 323-00052/09

Anunci
Santi Rodríguez i Serra, del Grup Parlamentari 

del Partit Popular de Catalunya

Reg. 70100 / Admissió a tràmit: Mesa 

del Parlament, 19.06.2012

A la Mesa de la Comissió de Control 
de l’Actuació de la Corporació Catalana 
de Mitjans Audiovisuals

Santi Rodríguez Serra, portaveu adjunt del Grup Par-
lamentari del Partit Popular de Catalunya, d’acord 
amb el que estableix l’article 173 del Reglament del 
Parlament, presenta [al] Director de Televisió de Cata-
lunya la pregunta següent, per tal que li sigui resposta 
oralment davant la Comissió.

Interessa saber a aquest diputat i al seu grup parla-
mentari: 

– Quins són els criteris d’ús del sistema de so dual, 
que permet l’emissió de programes en dues llengües 
diferents?

Palau del Parlament, 19 de juny de 2012

Santi Rodríguez Serra
Portaveu adjunt del GP del PPC
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X. NEGOCIACIÓ CONVENIS LABORALS 
DE LES EMPRESES DE LA CCMA

Preguntes al president del Consell de Govern 
de la CCMA

Pregunta al president del Consell de Govern 
de la Corporació Catalana de Mitjans Audio-
visuals a respondre oralment en comissió 
sobre el procés de negociació dels convenis 
laborals de les empreses de la Corporació
Tram. 322-00072/09

Anunci
Dolors Camats i Luis, del Grup 

Parlamentari d’Iniciativa per Catalunya 

Verds - Esquerra Unida i Alternativa

Reg. 70097 / Admissió a tràmit: Mesa 

del Parlament, 19.06.2012

A la Mesa del Parlament

Dolors Camats Luis, portaveu del Grup Parlamentari 
d’Iniciativa per Catalunya Verds - Esquerra Unida i 
Alternativa, d’acord amb el que estableix l’article 173 
del Reglament del Parlament, presenta al president del 
Consell de Govern de la Corporació Catalana de Mit-
jans Audiovisuals la pregunta següent, per tal que li 
sigui resposta oralment davant la Comissió.

Interessa saber a aquesta diputada i al seu grup par-
lamentari: 

– En quina situació es troba el procés de negociació i 
signatura dels convenis laborals de les empreses de la 
Corporació?

Palau del Parlament, 19 de juny de 2012

Dolors Camats Luis
Portaveu del GP d’ICV-EUiA

XI. ESTRUCTURA ORGÀNICA CCMA

Preguntes al president del Consell de Govern 
de la CCMA

Pregunta al president del Consell de Govern 
de la Corporació Catalana de Mitjans Audio-
visuals a respondre oralment en comissió 
sobre l’estructura orgànica de la Corporació
Tram. 322-00074/09

Anunci
Marta Alòs Lòpez, del Grup Parlamentari 

de Convergència i Unió

Reg. 70101 / Admissió a tràmit: Mesa 

del Parlament, 19.06.2012

A la Mesa del Parlament

Marta Alòs i López, diputada del Grup Parlamentari 
de Convergència i Unió, d’acord amb el que estableix 
l’article 173 del Reglament del Parlament, presenta 
al president del Consell de Govern de la Corpora-
ció Catalana de Mitjans Audiovisuals la pregunta se-
güent, per tal que li sigui resposta oralment davant la 
Comissió.

Interessa saber a aquesta diputada i al seu grup par-
lamentari: 

– Quina és la nova estructura orgànica de la Corpora-
ció Catalana de Mitjans Audiovisuals?

Palau del Parlament, 19 de juny de 2012

Marta Alòs i López
Diputada del GP de CiU
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XII. ACORD TELEVISIÓ DE CATALUNYA-
XARXA AUDIOVISUAL LOCAL

Preguntes al president del Consell de Govern 
de la CCMA

Pregunta al president del Consell de Govern 
de la Corporació Catalana de Mitjans Audio-
visuals a respondre oralment en comissió 
sobre l’acord entre Televisió de Catalunya i la 
Xarxa Audiovisual Local
Tram. 322-00078/09

Anunci
Marta Alòs Lòpez, del Grup Parlamentari 

de Convergència i Unió

Reg. 70105 / Admissió a tràmit: Mesa 

del Parlament, 19.06.2012

A la Mesa del Parlament

Marta Alòs i López, diputada del Grup Parlamentari 
de Convergència i Unió, d’acord amb el que estableix 
l’article 173 del Reglament del Parlament, presenta 
al president del Consell de Govern de la Corpora-
ció Catalana de Mitjans Audiovisuals la pregunta se-
güent, per tal que li sigui resposta oralment davant la 
Comissió.

Interessa saber a aquesta diputada i al seu grup par-
lamentari: 

– Quin és l’acord entre Televisió de Catalunya i la 
XAL?

Palau del Parlament, 19 de juny de 2012

Marta Alòs i López
Diputada del GP de CiU

XIII. MODIFICACIÓ LLEI 
GENERAL AUDIOVISUAL

Preguntes al president del Consell de Govern 
de la CCMA

Pregunta al president del Consell de Govern 
de la Corporació Catalana de Mitjans Audio-
visuals a respondre oralment en comissió 
sobre la modificació de la Llei general audio-
visual
Tram. 322-00079/09

Anunci
Marta Alòs Lòpez, del Grup Parlamentari 

de Convergència i Unió

Reg. 70106 / Admissió a tràmit: Mesa 

del Parlament, 19.06.2012

A la Mesa del Parlament

Marta Alòs i López, diputada del Grup Parlamentari 
de Convergència i Unió, d’acord amb el que estableix 
l’article 173 del Reglament del Parlament, presenta 
al president del Consell de Govern de la Corpora-
ció Catalana de Mitjans Audiovisuals la pregunta se-
güent, per tal que li sigui resposta oralment davant la 
Comissió.

Interessa saber a aquesta diputada i al seu grup par-
lamentari: 

– Quin és el posicionament respecte a la modificació 
de la Llei General Audiovisual que permet la priva-
tització de la gestió de les televisions autonòmiques?

Palau del Parlament, 19 de juny de 2012

Marta Alòs i López
Diputada del GP de CiU
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XIV. CELEBRACIÓ DE L’ANY 
SALES CALDERS TÍSNER

Preguntes al director de Televisió de Catalunya

Pregunta al director de Televisió de Catalu-
nya a respondre oralment en comissió sobre 
la celebració de l’Any Sales Calders Tísner
Tram. 323-00055/09

Anunci
Marta Alòs Lòpez, del Grup Parlamentari 

de Convergència i Unió

Reg. 70109 / Admissió a tràmit: Mesa 

del Parlament, 19.06.2012

A la Mesa de la Comissió de Control 
de l’Actuació de la Corporació Catalana 
de Mitjans Audiovisuals

Marta Alòs i López, diputada del Grup Parlamentari 
de Convergència i Unió, d’acord amb el que estableix 
l’article 173 del Reglament del Parlament, presenta al 
director de la Televisió de Catalunya la pregunta se-
güent, per tal que li sigui resposta oralment davant la 
Comissió.

Interessa saber a aquesta diputada i al seu grup par-
lamentari: 

– Enguany se celebra l’Any Sales, Calders, Tisner. Hi 
ha pensada alguna mena de programació especial per 
aquesta efemèride?

Palau del Parlament, 19 de juny de 2012

Marta Alòs i López
Diputada del GP de CiU
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